



# НИВА

## Ровеньская

### районная массовая газета



Газета основана  
в мае 1931 года

№ 40 (9569)  
СУББОТА,  
18 МАЯ  
2013 ГОДА  
Цена 4,20 руб.

Газета выходит  
по вторникам  
и субботам

12+

#### РИТМ НАШЕЙ ЖИЗНИ

##### ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

###### Район посетил В. Н. Потрясаев

6 мая с рабочей поездкой в нашем районе побывал депутат Белгородской областной Думы В. Н. Потрясаев. Василий Николаевич посетил районный Дом культуры, поинтересовался его состоянием после завершившегося недавно ремонта в связи со случившимся минувшей зимой пожаром. В Ровенском политехническом техникуме ознакомился с современным техническим оснащением учебных кабинетов и лабораторий, а в Лозовском сельском поселении - с ходом работ по обустройству рекреационной зоны в х. Широконь.

Посетив эти объекты, депутат намерен оказать содействие в решении проблемных вопросов, которые поступили в ходе встреч на местах.

На снимке: депутат В. Н. ПОТРЯСАЕВ во время посещения Ровенского политехнического техникума.



##### НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО



Он установлен воинам-ровенчанам, принимавшим участие в военных действиях в Афганистане, на Северном Кавказе, в других локальных конфликтах. Выполнен местным скульптором Н. Ф. Шептухиным.

8 мая, в канун Дня Победы, состоялось торжественное открытие памятника. На состоявшемся митинге по этому случаю выступили глава администрации района Н. Т. Мирошниченко, воины-интернационалисты, ветераны афганской войны В. С. Ряднов и А. И. Злобин, ветеран Черноморского флота, капитан II ранга А. А. Ваховский, принимавший участие в праздничных мероприятиях района, посвященных Дню

Победы, - от подшефного подразделения моряков, священнослужитель Свято-Троицкого храма о. Михаил. Право снять покрывало с памятника было предоставлено участнику афганских событий В. С. Ряднову и курсанту военно-патриотического клуба «Русич» Виталию Иващенко.

После митинга председатель районного отделения ветеранской общественной организации «Боеовое братство» С. П. Ковалёв вручил ветеранам афганской и чеченской войн памятные награды.

На снимке: участники митинга у открывшегося памятника.

##### «Героев помним имена»

В библиотеках района прошло много мероприятий, посвященных Дню Великой Победы. Так, в центральной районной были организованы книжно-иллюстративные экспозиции «Великий май Великой Победы», «Память о героическом прошлом: 1941-1945 год в литературе».

В читальном зале центральной детской библиотеки прошла читательская конференция «Что я знаю о войне». Ребята 5 класса Ровенской средней школы № 2 были активными участниками и показали свои знания в области литературы военной тематики. Заранее ребята прочитали рассказы А. Печерской о детях-героях

Великой Отечественной войны, К. Симонова о войне, А. Толстого, М. Шолохова, А. Митяева, В. Осеевой, чтобы затем поделиться впечатлениями со своими сверстниками. Интересно рассказывали о прочитанных книгах Артём Шаров, Софья Ефименко, Эля Магоян, Софья Лубкина, Юра Желтобрюхов.

8 мая состоялся цикл встреч «Героев помним имена». Наши читатели встречались с К. Т. Шевченко и З. Д. Пшеничной, детство которых припало на тяжелую годину грозных сороковых, своими воспоминаниями они поделились с ребятами.

Для учащихся Ровенской средней школы с УИОП в читальном зале центральной

детской библиотеки был показан уникальный видеоролик воспоминаний участников Великой Отечественной войны, в котором ветераны вспоминают свою жизнь до и во время войны, а также документальный фильм «Парад Победы 24 июня 1945 года».

А учащиеся Ровенской средней школы № 2 встретились с З. Д. Пшеничной и местным поэтом Ю. И. Макаровым, который познакомил ребят с книгами о войне белгородских писателей: В. Колесника «Отцовское пальто», В. Молчанова «Поле русской славы» и своей готовящейся к публикации книги «Батины рассказы».

Н. КОЛТАКОВА.

И нынешний год для наших земледельцев, к сожалению, не обошёлся без погодных сюрпризов: на горизонте замаячила засуха – последний хороший дождь прошёл в самом начале весеннего сева - 25 марта. С каждым жарким днём угроза потери существенной части урожая становится всё более реальной, а хозяйства, надеясь на будущий урожай, уже приобрели в кредит новую технику, закупили подорожавшие удобрения, химикаты и многое другое, крайне необходимое для нормальной деятельности.

Несмотря на превратности природы работы в поле идут в соответствии с графиком. В данный момент заканчивается сев кукурузы на зерно, подсолнечника, активно идут работы по уходу за посевами. Сейчас проводится обработка озимых культур и многолетних трав от вредителей и болезней, осуществляется подкормка удобрениями посевов. В ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет» провели обработку всходов сахарной свёклы.

В настоящее время лучше, чем в других хозяйствах, выглядят всходы сельскохозяйственных культур в ООО АПП «Наголенское». Неплохие всходы кукурузы на зерно получили в КФХ «Алафердов В. В.» и «Мирошниченко Е. В.». Но во многих сельскохозяйственных предприятиях и фермерских хозяйствах получили всходы реже и слабее ожидаемых. Есть

##### Засуха вносит корректировки

- Землю никогда не обманешь, - прокомментировал потребительский подход в этих хозяйствах к полевым работам начальник отдела растениеводства управления сельского хозяйства С. В. Вертиёв, - обмануть можно любого человека: меня, вас, да какого угодно, но землю не обманешь. Чтобы от неё что-то взять, необходимо сначала в неё многое вложить. Поле - это бездонная бочка, из которой можно тянуть и тянуть, с таким отношением не будет ни плодородия, ни доходов.

В районе продолжается реализация областной программы по биологизации земель. Завершился весенний сев сидеральных культур, хотя большую часть их будут сеять по окончанию уборки ранних зерновых. Проводится обработка паров. Так, механизаторы ИП «Карбанёв» вносят органические удобрения на поля СПК «Заветы Ильиной».

Всего в этом году им предстоит внести 130 тысяч тонн органики на поля района, что тоже явится лептой в сохранение плодородия почв.

Однако, у сельских жителей новая беда. В связи с небывало жаркой погодой появилась опасность нарушения одного из главнейших и опасных вредителей сельскохозяйственных культур - лугового мотылька. Луговой мотыльк беспечинствует на полях и

огородах не хуже южной саранчи. Его гусеницы очень прожорливы. Они объедают листву, цветы, завязь, плоды, кору стеблей, корневую шейку корнеплодов, прогрызают корзинки подсолнечника. Уничтожив одно растение, переходят на другое, сметая всё на своём пути. При пяти-шести гусеницах на одном растении урожай снижается на 40-50 процентов. При численности 15-20 гусениц на растении посевы уничтожаются полностью в течение одного дня. Цветущая сорная растительность привлекает бабочек, создаёт благоприятные условия для плодовитости и для отложения яиц, особенно ему для этих целей подходят марь белая (лебеда) и сурепка. За консультациями о способах борьбы с этим опасным вредителем можно обращаться в отдел растениеводства управления сельского хозяйства по телефону 5-51-36.

Р. ЛЯПИН.

##### АПК: СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

здесь недоработки самих аграриев - несоблюдение правил севооборота, когда ячмень сеют на площадях, занятых до этого подсолнечником, низкое качество обработки земли, отсутствие удобрений и подкормки. Сказались на посевах и засушливая погода.

##### УВЕЛИЧЕНЫ ПЕНСИИ ДЕТЬЯМ-ИНВАЛИДАМ И ИНВАЛИДАМ С ДЕТСТВА ПЕРВОЙ ГРУППЫ

Федеральным законом № 51-ФЗ, принятым 5 апреля 2013 г., внесены изменения в Федеральный закон № 166-ФЗ от 15 декабря 2001 г. «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», согласно которым с 1 января 2013 г. увеличены размеры социальных пенсий детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы. Размер социальной пенсии с 1 января 2013 г. составил 8704 руб., с 1 апреля текущего года с учётом индексации – 8861 руб. 54 коп.

Доплаты пенсии за период с 1 января по 30 апреля 2013 года будут произведены в новом размере в мае текущего года единовременно с учётом ранее выплаченной пенсии. В настоящее время управление Пенсионного фонда РФ по Ровенскому району приступило к выплатам доплат пенсий детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы.

По всем вопросам, касающимся назначения и выплаты социальной пенсии в новом размере, обращаться по телефону 5-54-00 или в кабинет № 5 УПФР в Ровенском районе.

Г. ЧУВЫЛКИНА,  
начальник отдела.

##### наши консультации

в новом размере в мае текущего года единовременно с учётом ранее выплаченной пенсии. В настоящее время управление Пенсионного фонда РФ по Ровенскому району приступило к выплатам доплат пенсий детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы.

По всем вопросам, касающимся назначения и выплаты социальной пенсии в новом размере, обращаться по телефону 5-54-00 или в кабинет № 5 УПФР в Ровенском районе.

##### График приёма граждан депутатами Муниципального совета Ровенского района, руководителями района и районных организаций в общественной приёмной

ВПП «Единая Россия»  
(ул. Ленина, 52, т. 5-50-44)

Улезько Владимир Николаевич, секретарь Ровенского местного отделения ВПП «Единая Россия»	23 мая
--	--------

Андранинова Надежда Ивановна, специалист отдела по защите прав потребителей	30 мая
---	--------

Приём проводится с 9 до 12 часов.

##### ПРИЁМ ГРАЖДАН

21 мая в 11 часов состоится приём граждан в Общественной приёмной полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе в здании управления Пенсионного фонда РФ по адресу: п. Ровенки, ул. Ленина, 63. Приём проводит Клименко Владимир Иванович – руководитель управления Федерального казначейства по Белгородской области.

Предварительная запись производится по т. 5-54-96.

##### НИВА Ровенская

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
Наша газета всегда с вами.  
Мы расскажем вам о делах и заботах трудовых коллективов и жителей района, проконсультируем по любым насущным вопросам. Не забудьте о своевременном оформлении подписки на второе полугодие!

# «Я – избиратель! Я голосую!»

под таким лозунгом в Ровенской средней школе с УИОП прошла деловая игра, организаторами которой выступили избирательная комиссия Ровенского района, отдел по делам молодёжи, физической культуре и спорту совместно с управлением образования и центральной районной библиотекой.

В игре приняли участие четыре команды будущих избирателей - старшеклассники Ровенских средних с УИОП и № 2 школ, студенты Ровенского политехнического техникума и Ровенского филиала БУКЭП.

Игра состояла из четырёх этапов: «Я – будущий избиратель!», «Ситуация на избирательном участке», «Я знаю избирательное право!», «Моё предложение Президенту».

Командам удалось показать свои лучшие стороны, представив на суд жюри и зрителей приветствие и эмблемы. Ребята отвечали на весьма сложные вопросы по избирательному праву, многие смогли сделать это правильно, проявив высокий уровень знаний. Будущие избиратели показали свою эрудицию в определении различных терминов по теме выборов.



В конкурсе капитанов «Моё предложение Президенту», капитаны команд проявили красноречие и озвучили свои предложения, касающиеся социально-экономического развития страны.

Без внимания не остались и зрители, и болельщики команд, им был предложен конкурс «Власть в ли-

цах», с заданиями которого они успешно справились.

По итогам игры с небольшим отрывом победила команда «Правовед» Ровенской средней школы с УИОП.

Председатель избирательной комиссии района Г. В. Кравченко подвела итоги деловой игры и выразила уверенность, что ребята по

достижении совершеннолетнего возраста примут активное участие в голосовании. А победителям и участникам игры были вручены призы и грамоты.

**Л. УДОВИДЧЕНКО.**  
На снимке: команда Ровенского филиала БУКЭП.

## АКТУАЛЬНО



## Если случится беда

Непривычная для этого времени года засушливая погода несёт с собой огромное количество опасностей, из которых самая страшная - лесные пожары. Они способны не только уничтожить растительность, но, перейдя на жилые дома, могут привести к человеческим жертвам.

В связи со сложной пожароопасной обстановкой на территории района и возникновением угрозы чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, 6 мая, в соответствии с распоряжением главы администрации Ровенского района, прошли тактико-специальные учения с фактическим разворотом техники предприятий и организаций по ликвидации пожаров в хвойных лесах. Целью учений были проверка людей и техники, которая в первую очередь должна будет задействована в случае пожара, и налаживание взаимодействия между различными организациями, задействованными в ликвидации пожара.

По сценарию «возгорание» произошло в 48 квартале урочища Будённовские сосны. В учениях принимали участие противопожарная техника по-

жарной части № 34 по Ровенскому району, малый лесопожарный комплекс и личный состав ОКУ «Ровенское лесничество», члены добровольной пожарной дружины под руководством заместителя главы администрации городского поселения «Посёлок Ровеньки» Н. П. Жабского, которые были обеспечены ранцевыми огнетушителями и первичными средствами огнетушения. В отведённое время к месту условной чрезвычайной ситуации прибыла сельскохозяйственная техника: трактор с тяжёлой дисковой бороной СПК «Белогорье» и трактор с плугом ОКУ «Ровенское лесничество», способные в кратчайшие сроки сделять опашку места возгорания и предотвратить распространение огня по лесной подстилке. Подвоз воды для тушения к месту «возгорания» осуществлялся оборудованным для тушения природных пожаров автомобилем «КамАЗ» МУП «Ровенский коммунальщик». Оцеплением места «чрезвычайной ситуации» занимались сотрудники дорожно-постовой службы ОМВД России по Ровенскому району. Для эвакуации жителей Ровенек,

оказавшихся по сценарию «на охваченной огнём территории» был привлечён автобус ПАЗ ОАО «Ровенская автоколонна № 1468», транспортировку «пострадавших из зоны чрезвычайной ситуации» обеспечивал реанимобиль «Скорой помощи» ОГБУЗ «Ровенская ЦРБ». Пункт временного размещения «пострадавших» был развернут в общежитии Ровенского политехнического техникума.

Руководил учениями начальник отдела по мобилизационной работе администрации района С. П. Пигунов, общую координацию действий задействованных служб и организаций осуществлял заместитель главы администрации района В. А. Некрасов.

Учения показали готовность всех служб к ликвидации чрезвычайной ситуации благодаря хорошей организации их взаимодействия, когда каждый участник тушения пожаров получил точные инструкции как поступить в конкретной ситуации и где ему находиться. Это поможет избежать путаницы и сохранить драгоценные минуты, если случится беда в реальности.

**Р. ЛЯПИН.**

## ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

**«Пристегнись!»** – такое название носит социальная кампания, организованная ГУОБДД МВД России при поддержке Российского союза автостраховщиков и общественной организации «Движение без опасности». Недавно к ней присоединилась и Белгородская область.

Социальная кампания действует до 9 июня этого года и главной её целью является снижение дорожно-транспортного травматизма среди водителей и пассажиров, в том числе детей, по причине неиспользования ими ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

Согласно социологическим исследованиям, в которых приняли участие более 50 тысяч человек, только половина граждан России пристёгивается всегда. А по данным ВЦИОМ, лишь 17 процентов россиян пользуются ремнями безопасности, находясь на заднем сидении, а ведь они рискуют не меньше, чем люди, сидящие впереди. Между тем эффективность ремней при ДТП и даже при резком торможении доказана многочисленными испытаниями, которые проводились в разное время как в России, так и за рубежом.

В ходе кампании белгородские полицейские проводят ряд профилактических мероприятий с водителями и пассажирами транспортных средств. В школах и детских садах проходят традиционные встречи с детьми и родителями, студенческая молодёжь участвует в социальной рекламе «Присоединись к «Пристегнись!».

Управление ГИБДД Белгородской области приглашает к участию в мероприятиях всех жителей области. Если у вас есть идеи и желание сделать поездки более безопасными, присыпайте свои предложения на электронную почту [propaganda31@mail.ru](mailto:propaganda31@mail.ru).

## ВЛАСТЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНАЯ

### Сенаторы от региона – с правом законодательной инициативы

Соответствующие изменения в Устав Белгородской области были одобрены на заседании областной Думы 30 апреля.

С предложением о наделении представителей, избранных от региона в верхнюю палату, правом законодательной инициативы выступила группа депутатов законодательного органа. Ранее этот вопрос подробно рассматривался на заседаниях думских комитетов.

«Раньше такого права не было, поскольку процедура формирования Совета Федерации была несколько оторвана от региона, – отметил, говоря об инициативе, председатель комитета по законодательству и вопросам местного самоуправления Юрий Селивёрстов.

– После того, как были введены нормы об обязательном избрании будущих сенаторов в один из представительных органов на территории региона, который они представляют, и в целом, когда был изменён закон о формировании Совета Федерации, туда вошла норма о наделении сенаторов правом законодательной инициативы. Сегодня такую норму предложили внести в Устав Белгородской области».

По мнению депутатов, её введение послужит на благо области и законодательному процессу в целом.

Напомним, что сейчас интересы области в верхней палате Парламента представляют Николай Рыжков и Владимир Мошкович – от исполнительной и законодательной власти соответственно.

### Областной Думой принят закон о введении школьной формы

На 26 заседании областной Думы, состоявшемся 30 апреля, депутаты одобрили закон «О требованиях к одежде обучающихся областных и муниципальных общеобразовательных организаций, расположенных на территории Белгородской области».

Его инициатором выступил депутат облдумы Валерий Скруг: «Когда я избирался – один из самых острых вопросов, который обсуждался с родителями и учителями, чтобы ввели школьную форму. У нас есть районы, где она уже введена, в городе своя форма есть практически у всех лицеев, гимназий, но пока не во всех общеобразовательных учреждениях.

Люди высказали такое желание, а я внёс проект закона о введении формы», – отметил он.

Сам проект закона не предусматривает конкретных требований к форменной одежде, он устанавливает необходимость её введения. Определить требования должно региональное правительство в срок до 1

июня текущего года.

Валерий Скруг пояснил, что этот вопрос уже обсуждался на заседании малого правительства. Также в «Белэксцентре» в рамках одной из выставок прошла демонстрация моделей школьной формы 10 предприятий из разных городов России и Беларуси, занимающихся её пошивом.

По словам депутата, рассматривалась и проблема помощи социальным категориям при покупке школьной формы.

Общее пожелание к разработчикам требований к форменной одежде высказал председатель комитета по бюджету, финансам и налоговой политике Николай Незнамов: «В своё время мы отказались от формы поспешно в том числе и потому, что она не шагала в ногу со временем. Поэтому сейчас нужно тщательно подойти к вопросу, чтобы эта форма была удобная, практичная и недорогая».

В случае принятия закона, форма должна быть введена в белгородских школах с 1 сентября 2013 года.

### Депутаты предлагают лишить права на приобретение оружия водителей, задержанных в нетрезвом виде

Соответствующие изменения предлагается внести в статью 13 Федерального закона «Об оружии». Эта законодательная инициатива одобрена белгородскими депутатами на 26 заседании областной Думы.

Как отметила председатель комитета по безопасности, связям с общественными организациями и СМИ Елена Бондаренко,

сейчас в перечне обстоятельств, препятствующих выдаче лицензии на приобретение оружия, пункт о задержании водителя за рулём в нетрезвом виде отсутствует.

Вместе с тем, по мнению разработчиков документа – областного УМВД, управление автомобилем в состоянии опьянения относится к умышленным и злостным нарушениям ПДД, а при тяжёлых его последствиях может квалифицироваться, как преступление против жизни и здоровья.

Поэтому законопроектом предлагается отнести к числу лиц, которым не может быть выдана лицензия на покупку оружия, тех, кто привлекался к ответственности за правонарушения, связанные с употреблением алкоголя за рулём.

**Пресс-служба областной Думы.**

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 МАЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00

Новости.

5.05 «Доброе утро!».

9.15 Контрольная закупка.

9.45 «Жить здорово!».

10.55 Модный приговор.

12.20 «Время обедать!».

13.00 «Доброго здоровья!».

14.00 Другие новости.

14.25 «Понять. Простить».

15.20 Т/с «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР».

16.10 «Пока ещё не поздно».

17.00 «Я подаю на развод».

18.00 Вечерние новости.

18.50 «Давай поженимся!».

19.50 «Пусть говорят».

21.00 «Время».

21.30 Т/с «БЫВШАЯ ЖЕНА».

23.30 «Вечерний Ургант».

**КАНАЛ «РОССИЯ 1»**

5.00 «Утро России».

9.45 «О самом главном».

10.30 «Кулагин и партнёры».

11.00, 13.50, 14.00, 16.35,

17.00, 20.00 Вести.

11.30, 14.30, 17.30, 19.40

Местное время.

11.50 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».

12.50 «Дело Х. Следствие продолжается». Ток-шоу.

14.50 «Чужие тайны. Времена года».

15.35 Т/с «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ».

17.45 Т/с «КАМЕНСКАЯ-6».

20.30 «Спокойной ночи, мальчики!».

20.40 «Прямая трансляция».

21.30 Т/с «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА».

**НТВ**

6.00 «НТВ утром».

8.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

10.00, 13.00, 16.00, 19.00

«Сегодня».

10.20 Чрезвычайное происшествие.

10.50 «До суда».

11.55 Суд присяжных.

13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт».

14.35 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

15.30, 18.30 Обзор.

16.25 «Прокурорская проверка».

17.40 «Говорим и показываем».

19.30 Т/с «БЕЗДНА».

23.15 «Сегодня. Итоги».

23.35 Т/с «СЕМИН».

**МИР БЕЛОГОРЬЯ**

6.30 «Удачное утро».

7.00, 18.00, 20.30 «Новости Мира Белогорья».

7.30 «Тайны тела».

8.00 «Полезное утро».

8.30 Д/Ф «Родительская боль».

9.30 «По делам несовершеннолетних».

10.30 X/Ф «КАК ЖЕ БЫТЬ СЕРДЦУ-2».

17.30 «Знакомьтесь: мужчина!».

18.30 «Акценты».

19.10 Т/с «НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ».

20.00 «Знающие люди».

Прямая трансляция.

22.00 «Практическая магия».

23.30 X/Ф «РОМАШКА-КАК-ТУС МАРГАРИТКА».

**ВТОРНИК, 21 МАЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00

Новости.

5.05 «Доброе утро!».

9.15 Контрольная закупка.

9.45 «Жить здорово!».

10.55 Модный приговор.

12.20 «Время обедать!».

13.00 «Доброго здоровья!».

14.00 Другие новости.

14.25 «Понять. Простить».

15.20 Т/с «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР».

16.10 «Пока ещё не поздно».

17.00 «Я подаю на развод».

18.00 Вечерние новости.

18.50 «Давай поженимся!».

19.50 «Пусть говорят».

21.00 «Время».

21.30 Т/с «БЫВШАЯ ЖЕНА».

23.30 «Вечерний Ургант».

**КАНАЛ «РОССИЯ 1»**

5.00 «Утро России».

9.45 «О самом главном».

10.30 «Кулагин и партнёры».

11.00, 13.50, 14.00, 16.35,

17.00, 20.00 Вести.

11.30, 14.30, 17.30, 19.40

Местное время.

11.50 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».

12.50 «Дело Х. Следствие продолжается». Ток-шоу.

14.50 «Чужие тайны. Времена года».

15.35 Т/с «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ».

17.45 Т/с «КАМЕНСКАЯ-5».

20.30 «Спокойной ночи, мальчики!».

20.40 «Прямая трансляция».

21.30 Т/с «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА».

**НТВ**

6.00 «НТВ утром».

8.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

10.00, 13.00, 16.00, 19.00

«Сегодня».

10.20 Чрезвычайное происшествие.

10.50 «До суда».

11.55 Суд присяжных.

13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт».

14.35 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

15.30, 18.30 Обзор.

16.25 «Прокурорская проверка».

17.40 «Говорим и показываем».

19.30 Т/с «БЕЗДНА».

23.15 Т/с «Сегодня. Итоги».

23.35 Т/с «СЕМИН».

**МИР БЕЛОГОРЬЯ**

6.30 «Удачное утро».

7.00, 18.00, 20.30, 23.00 «Новости Мира Белогорья».

8.00 «Полезное утро».

8.30 Д/Ф «Родительская боль».

9.30 «По делам несовершеннолетних».

10.30 X/Ф «ДУНЕЧКА».

12.30 X/Ф «СВОИ ПРАВИЛА».

13.00 X/Ф «БОГИНЯ ПРАЙМ-ТАЙМА».

16.30 «Игры судьбы».

18.20, 18.50 «Ручная работа»

Декупажтарелки.

18.30 «Знающие люди». Повтор прямого эфира.

19.10 Т/с «НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ».

20.00 «Сельский порядок».

22.10 «Практическая магия».

23.30 X/Ф «ЧЕРТОВО КОЛЕСО».

**ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ****СРЕДА, 22 МАЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00

Новости.

5.05 «Доброе утро!».

9.15, 4.30 Контрольная закупка.

9.45 «Жить здорово!».

10.55 Модный приговор.

12.20 «Время обедать!».

13.00 «Доброго здоровья!».

14.00 Другие новости.

14.25 «Понять. Простить».

15.20 Т/с «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР».

16.10 «Пока ещё не поздно».

17.00 «Я подаю на развод».

18.00 Вечерние новости.

18.50 «Давай поженимся!».

19.50 «Пусть говорят».

21.00 «Время».

21.30 Т/с «БЫВШАЯ ЖЕНА».

23.30 «Вечерний Ургант».

**КАНАЛ «РОССИЯ 1»**

5.00 «Утро России».

9.45 «О самом главном».

10.30 «Кулагин и партнёры».

11.00, 13.50, 14.00, 16.35,

17.00, 20.00 Вести.

11.30, 14.30, 17.30, 19.40

Местное время.

11.50 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».

12.50 «Дело Х. Следствие продолжается». Ток-шоу.

14.50 «Чужие тайны. Времена года».

15.35 Т/с «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ».